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ÖÈÔÐÎÂÎÉ ÌÓËÜÒÈÌÅÒÐ

Âíèìàòåëüíî èçó÷èòå íàñòîÿùåå ðóêîâîäñòâî ïåðåä òåì, êàê 
íà÷àòü ïîëüçîâàòüñÿ ìóëüòèìåòðîì. Íåñîáëþäåíèå Ïîëîæåíèÿ 
Íàñòîÿùåãî Ðóêîâîäñòâà ìîæåò ïðèâåñòè ê ïîðàæåíèþ 
ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì è/èëè ê ïîð÷å ìóëüòèìåòðà.

ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß ÏÎ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ

Ýòîò ìóëüòèìåòð ñêîíñòðóèðîâàí â ñîîòâåòñòâèè ñ IEC-1010, êàñàþùèéñÿ 
ýëåêòðîííîé èçìåðèòåëüíîé òåõíèêè ñ êàòåãîðèåé ïåðåãðóçîê ÑÀÒ II è 
çàãðÿçíåíèÿ 2.
Ïðè ñîáëþäåíèè ïðàâèë ïî áåçîïàñíîñòè è ïîëüçîâàíèþ ìóëüòèìåòðîì 
ïðèâåäåííûõ â ýòîì ðóêîâîäñòâå, ãàðàíòèðóåòñÿ ïðàâèëüíàÿ ðàáîòà 
ïðèáîðà è åãî ñîõðàííîñòü.
Ïîëíîå ñîîòâåòñòâèå óñëîâèÿì áåçîïàñíîñòè ãàðàíòèðóåòñÿ òîëüêî â 
ñëó÷àå èñïîëüçîâàíèÿ îðèãèíàëüíûõ ùóïîâ. Ïðè íåîáõîäèìîñòè ùóïû 
ìîãóò áûòü çàìåíåíû íà àíàëîãè÷íûå.

ÑÈÌÂÎËÛ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ

Âàæíàÿ èíôîðìàöèÿ ïî áåçîïàñíîñòè, ñì. èíñòðóêöèþ

Âîçìîæíî íàëè÷èå âûñîêîãî íàïðÿæåíèÿ

Çàçåìëåíèå

Äâîéíàÿ èçîëÿöèÿ

Ïðåäîõðàíèòåëü, ìîæåò áûòü çàìåíåí àíàëîãè÷íûì, ñ 
ïàðàìåòðàìè, óêàçàííûìè â íàñòîÿùåé èíñòðóêöèè.

ÓÕÎÄ ÇÀ ÏÐÈÁÎÐÎÌ

• Ïåðåä ñíÿòèåì êðûøêè ïðèáîðà îòñîåäèíèòå ùóïû îò èññëåäóåìîé     
ñõåìû.
•Äëÿ íàäåæíîé çàùèòû ïðèáîðà îò êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ èñïîëüçóéòe 
òîëüêî áûñòðîïëàâêèå ïðåäîõðàíèòåëè: 200mA/250V.
• Íèêîãäà íå ðàáîòàéòå ñ ïðèáîðîì ñî ñíÿòîé çàäíåé êðûøêîé.
• Íå èñïîëüçóéòå àáðàçèâû è ðàñòâîðèòåëè. Äëÿ ÷èñòêè ïðèìåíÿéòå 
ìÿãêóþ òêàíü è íåàãðåññèâíûå ìîþùèå ñðåäñòâà.

ÂÎ ÂÐÅÌß ÐÀÁÎÒÛ

• Íèêîãäà íå ïðåâûøàéòå ïðåäåëüíî äîïóñòèìûõ çíà÷åíèé, óêàçàííûõ â 
òåõíè÷åñêèõ õàðàêòåðèñòèêàõ äëÿ êàæäîãî äèàïàçîíà èçìåðåíèé.
• Íå êàñàéòåñü íåèñïîëüçóåìûõ ãíåçä ïðèáîðà, êîãäà îí ïîäêëþ÷åí ê 
èçìåðÿåìîé ñõåìå.
• Íèêîãäà íå èçìåðÿéòå íàïðÿæåíèå, åñëè åãî ïîòåíöèàë ìîæåò 
ïðåâûñèòü 600Â îòíîñèòåëüíî çåìëè.
• Åñëè ïîðÿäîê èçìåðÿåìîé âåëè÷èíû çàðàíåå íå èçâåñòåí, óñòàíîâèòå 
ïðåäåë èçìåðåíèé íà ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå.
• Ïåðåä ïîâîðîòîì ïåðåêëþ÷àòåëÿ äèàïàçîíîâ îòñîåäèíèòå ùóïû îò 
èçìåðÿåìîé ñõåìû.
• Ïðè ïðîâåäåíèè èçìåðåíèé â òåëåâèçîðàõ èëè èìïóëüñíûõ áëîêàõ 
ïèòàíèÿ âñåãäà ïîìíèòå, ÷òî â èçìåðÿåìûõ òî÷êàõ ìîãóò ïðèñóòñòâîâàòü 
èìïóëüñû íàïðÿæåíèÿ áîëüøîé àìïëèòóäû, êîòîðûå ìîãóò âûâåñòè èç 
ñòðîÿ ìóëüòèìåòð.
• Áóäüòå âñåãäà îñòîðîæíû, ðàáîòàÿ ñ íàïðÿæåíèåì ñâûøå 60Â ïî 
ïîñòîÿííîìó òîêó èëè 30Â ïî ïåðåìåííîìó.  Ïðè èçìåðåíèÿõ äåðæèòå 
ïàëüöû çà çàùèòíûìè êîëüöàìè ùóïîâ.
• Ïåðåä óñòàíîâêîé òðàíçèñòîðà äëÿ ïðîâåðêè óáåäèòåñü, ÷òî ùóïû 
ïðèáîðà íå ïîäêëþ÷åíû ê ýëåêòðè÷åñêèì öåïÿì.
• Ïðè ïðîâåäåíèè èçìåðåíèé ñ ïîìîùüþ ùóïîâ óáåäèòåñü, ÷òî â ýòîò 
ìîìåíò â ãíåçäå äëÿ ïðîâåðêè òðàíçèñòîðîâ íè÷åãî íåò.
• Íèêîãäà íå ïðîâîäèòå èçìåðåíèå ñîïðîòèâëåíèÿ â ñõåìàõ, íàõîäÿùèõñÿ 
ïîä íàïðÿæåíèåì.

ÎÑÎÁÅÍÍÎÑÒÈ

• Êíîïêà âêëþ÷åíèÿ ïèòàíèÿ ON-OFF
• Ïîâîðîòíûé ïåðåêëþ÷àòåëü íà 32 ïîëîæåíèÿ äëÿ âûáîðà ôóíêöèè è
  ïðåäåëà èçìåðåíèÿ
• Âûñîêàÿ ÷óâñòâèòåëüíîñòü (100ìêÂ)
• Àâòîìàòè÷åñêàÿ èíäèêàöèÿ ïîëÿðíîñòè
• Àâòîìàòè÷åñêàÿ èíäèêàöèÿ ïåðåãðóçêè ñèìâîëîì «1»
• Çàùèòà íà âñåõ äèàïàçîíàõ èçìåðåíèÿ
• Äèîäíûé òåñò íà ôèêñèðîâàííîì òîêå 1 ìÀ
• Èçìåðåíèå åìêîñòè êîíäåíñàòîðîâ îò 1 ïÔ äî 20 ìêÔ
• Èçìåðåíèå âåëè÷èíû ñîïðîòèâëåíèé îò 0,1 Îì äî 200 ÌÎì
•Òðàíçèñòîðíûé òåñò ïðè ôèêñèðîâàííîì òîêå áàçû 100 ìêÀ
• Èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû ñ òåðìîïàðîé è áåç íåå

M890B+, M890D, M890F, M890C+, M890G

ÏÅÐÅÄÍßß ÏÀÍÅËÜ, ÎÏÈÑÀÍÈÅ

Êíîïêà âêëþ÷åíèÿ ïèòàíèÿ
ÆÊ äèñïëåé
Ãíåçäî äëÿ ïðîâåðêè òðàíçèñòîðîâ
Ïîâîðîòíûé ïåðåêëþ÷àòåëü
Ãíåçäî äëÿ óñòàíîâêè êîíäåíñàòîðîâ
Âõîäíûå ãíåçäà
Ãíåçäî äëÿ òåðìîïàðû

ÎÁÙÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

Ìàêñèìàëüíîå íàïðÿæåíèå       
ìåæäó ãíåçäàìè è «çåìëåé»
Ïëàâêèé ïðåäîõðàíèòåëü 
Ïèòàíèå 
Äèñïëåé ÆÊÈ

Ìåòîä èçìåðåíèÿ 
Èíäèêàöèÿ ïåðåãðóçêè 
Èíäèêàöèÿ ïîëÿðíîñòè 
Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà 
Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ 
Èíäèêàöèÿ ðàçðÿäà áàòàðåè
Ðàçìåðû
Âåñ

ÎÁÙÅÅ ÎÏÈÑÀÍÈÅ

Íàñòîÿùèé ïðèáîð ÿâëÿåòñÿ îäíèì èç ñåðèè ïîðòàòèâíûõ ïðîôåññèî-
íàëüíûõ èçìåðèòåëüíûõ èíñòðóìåíòîâ. Â òàáëèöå, ïðèâåäåííîé íèæå
ïåðå÷èñëåíû ôóíêöèè ìóëüòèìåòðîâ äàííîé ñåðèè.

ïîñò/ïåð. Â
ïîñò/ïåð. À 
 

 
åìêîñòü
h  òðàíçèñòîðà
òåìïåðàòóðà 
÷àñòîòà  

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

Òî÷íîñòü óêàçûâàåòñÿ íà ïåðèîä 1 ãîä ñ ìîìåíòà êàëèáðîâêè, ïðè 
òåìïåðàòóðå 18°Ñ - 28°Ñ è îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè äî 80%

ÏÎÑÒÎßÍÍÎÅ ÍÀÏÐßÆÅÍÈÅ

Âõîäíîå ñîïðîòèâëåíèå: 10 ÌÎì
Çàùèòà îò ïåðåãðóçêè: 250Â íà äèàïàçîíå 200ìÂ. 1000Â ìàêñ. (750Â 
ýôô.) íà âñåõ îñòàëüíûõ äèàïàçîíàõ.

ÏÅÐÅÌÅÍÍÎÅ ÍÀÏÐßÆÅÍÈÅ

*D - åäèíèöà ìëàäøåãî ðàçðÿäà

M890C+         M890D        M890F         M890G

7

Êàòåãîðèÿ CAT II 1000 Â

Êàòåãîðèÿ CAT III 600 Â

200mA/250V (âõîä À áåç ïðåäîõð.)

Áàòàðåÿ 9Â òèïà «Êðîíà»

ÆÊÈ, 1999 îòñ÷åòîâ, îáíîâëåíèå 2-3

ðàçà â ñåêóíäó

ÀÖÏ ñ äâîéíûì èíòåãðèðîâàíèåì

Ñèìâîë «1»

"-" ïðè îòðèöàòåëüíîé ïîëÿðíîñòè

0°Ñ ... 40°Ñ

-10°Ñ ... 50°Ñ

íà äèñïëåå çíàê

88ìì Õ 170ìì Õ 38ìì

340 ãðàìì

Äèàïîçîí Ðàçðåøåíèå Òî÷íîñòü

0,1ìÂ
1ìÂ
10ìÂ
0,1Â
1Â

200ìÂ
2Â
20Â
200Â
1000Â

± 0,5% ± 1D*

± 0,8% ± 2D

Äèàïîçîí Ðàçðåøåíèå Òî÷íîñòü

0,1ìÂ
1ìÂ
10ìÂ
0,1Â
1Â

200ìÂ
2Â
20Â
200Â
1000Â

± 0,8% ± 2D

± 1,2% ± 3D

± 1,2% ± 3D

FE



Âõîäíîå ñîïðîòèâëåíèå: 10 ÌÎì
Äèàïàçîí ðàáî÷èõ ÷àñòîò: 40Ãö - 400Ãö
Èíäèêàöèÿ: ñðåäíåå çíà÷åíèå (ýôô. äëÿ ñèíóñîèäàëüíîãî ñèãíàëà)

ÏÎÑÒÎßÍÍÛÉ ÒÎÊ

Çàùèòà îò ïåðåãðóçêè: ïðåäîõðàíèòåëü 0,2À/250Â. (Âõîä 10À íå èìååò 
çàùèòû)
Ìàêñ. âõîäíîé òîê, ìÀ: 200ìÀ; 10 À ïîñòîÿííî, 20 À â òå÷åíèå 15 ñåê. 
ìàêñèìóì.

ÏÅÐÅÌÅÍÍÛÉ ÒÎÊ

ÑÎÏÐÎÒÈÂËÅÍÈÅ

ÅÌÊÎÑÒÜ ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÎÐÎÂ

ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÀ

* ïðè èñïîëüçîâàíèè òåðìîïàðû Ê-òèïà
** ïðè èñïîëüçîâàíèè âñòðîåííîãî ñåíñîðà

×ÀÑÒÎÒÀ

×óâñòâèòåëüíîñòü: 200 ìÂ ýôô., íî íå áîëåå 10 Â ýôô.
Çàùèòà îò ïåðåãðóçêè: 250 Â ýôô. ïåðåìåííîãî íàïðÿæåíèÿ

ÈÇÌÅÐÅÍÈÅ ÍÀÏÐßÆÅÍÈß

1.Ñîåäèíèòå ÷åðíûé ùóï ñ ãíåçäîì «ÑÎÌ» à êðàñíûé ñ ãíåçäîì
«V/    /f» ïðèáîðà.
2.Ïîâîðîòíûì ïåðåêëþ÷àòåëåì âûáåðèòå æåëàåìûé ïðåäåë èçìåðåíèÿ 
V= èëè V~ è ïîäñîåäèíèòå ùóïû ê èñòî÷íèêó íàïðÿæåíèÿ èëè 
èññëåäóåìîé íàãðóçêå.
Ïðî÷òèòå ïîêàçàíèÿ íà äèñïëåå. Ïðè èçìåðåíèè ïîñòîÿííîãî íàïðÿæåíèÿ 
èíäèêàòîð ïîêàæåò ïîëÿðíîñòü ñèãíàëà íà êðàñíîì ùóïå.
3.Åñëè äèñïëåé ïîêàçûâàåò «1», ýòî óêàçûâàåò íà ïåðåãðóçêó è 
íåîáõîäèìîñòü âûáðàòü áîëüøèé ïðåäåë èçìåðåíèÿ.

ÈÇÌÅÐÅÍÈÅ ÒÎÊÀ

1. Ñîåäèíèòå ÷åðíûé ùóï ñ ãíåçäîì «ÑÎÌ» à êðàñíûé ñ ãíåçäîì «mA»
ïðèáîðà äëÿ òîêîâ íå áîëåå 200 mA. Äëÿ òîêîâ äî 20 À ïåðåêëþ÷èòå
êðàñíûé ùóï ïðèáîðà íà ãíåçäî «10À».
2.Ïîâîðîòíûì ïåðåêëþ÷àòåëåì âûáåðèòå æåëàåìûé ïðåäåë èçìåðåíèÿ À= 
èëè À~ è ïîäñîåäèíèòå ùóïû ïîñëåäîâàòåëüíî ñ èññëåäóåìîé íàãðóçêîé.
3.Ïðî÷òèòå ïîêàçàíèÿ íà äèñïëåå. Ïðè èçìåðåíèè ïîñòîÿííîãî òîêà 
èíäèêàòîð ïîêàæåò ïîëÿðíîñòü ñèãíàëà íà êðàñíîì ùóïå.
4.Åñëè äèñïëåé ïîêàçûâàåò «1», ýòî óêàçûâàåò íà ïåðåãðóçêó è 
íåîáõîäèìîñòü âûáðàòü áîëüøèé ïðåäåë èçìåðåíèÿ.

Çàùèòà îò ïåðåãðóçêè: ïðåäîõðàíèòåëü 0,2À/250Â. (Âõîä 10À íå èìååò 
çàùèòû)
Äèàïàçîí ðàáî÷èõ ÷àñòîò: 40Ãö - 400Ãö
Ìàêñ. âõîäíîé òîê, ìÀ: 200ìÀ; 10 À ïîñòîÿííî, 20 À â òå÷åíèå 15 ñåê. 
ìàêñèìóì.

Ìàêñèìàëüíîå íàïðÿæåíèå ðàçîìêíóòîé öåïè: 2,8Â
Çàùèòà îò ïåðåãðóçêè: 250Â ýôô. ïåðåìåííîãî íàïðÿæåíèÿ

Äèàïîçîí Ðàçðåøåíèå Òî÷íîñòü

Ðàçðåøåíèå Òî÷íîñòüÄèàïîçîí

ÈÇÌÅÐÅÍÈÅ ÑÎÏÐÎÒÈÂËÅÍÈÉ

1. Ñîåäèíèòå ÷åðíûé ùóï ñ ãíåçäîì «ÑÎÌ», à êðàñíûé ñ ãíåçäîì «V/ /f» 
ïðèáîðà ( ïîëÿðíîñòü êðàñíîãî áóäåò «+» ).
2. Ïîâîðîòíûì ïåðåêëþ÷àòåëåì âûáåðèòå æåëàåìûé ïðåäåë èçìåðåíèÿ      

è ïîäñîåäèíèòå ùóïû ê ñ èññëåäóåìîé íàãðóçêå.

ÈÇÌÅÐÅÍÈÅ ÅÌÊÎÑÒÈ  ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÎÐÎÂ

1.Óñòàíîâèòå ïîâîðîòíûé ïåðåêëþ÷àòåëü íà æåëàåìûé ïðåäåë èçìåðåíèÿ 
åìêîñòè F.
2.Ïåðåä óñòàíîâêîé êîíäåíñàòîðà â ðàçúåì äëÿ êîíäåíñàòîðîâ óáåäèòåñü, 
÷òî êîíäåíñàòîð ïîëíîñòüþ ðàçðÿæåí.
3.Ïðè èçìåðåíèè åìêîñòè êîíäåíñàòîðà ñ êîðîòêèìè âûâîäàìè óñòàíîâèòå 
â ðàçúåì äëÿ êîíäåíñàòîðîâ ïåðåõîäíîé àäàïòåð.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ: Äëÿ òîãî, ÷òîáû èçáåæàòü ïîðàæåíèÿ 
ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì âûíüòå ïåðåõîäíîé àäàïòåð, 
ïðèñòóïàÿ ê èçìåðåíèþ äðóãèõ ïàðàìåòðîâ.

ÈÇÌÅÐÅÍÈÅ ×ÀÑÒÎÒÛ

1. Ñîåäèíèòå ÷åðíûé ùóï ñ ãíåçäîì «ÑÎÌ», à êðàñíûé ñ ãíåçäîì «V/ /f» 
ïðèáîðà.
2.Óñòàíîâèòå ïîâîðîòíûé ïåðåêëþ÷àòåëü â ïîëîæåíèå KHz è ïîäñîåäèíèòå 
ùóïû ê èñòî÷íèêó ñèãíàëà èëè èññëåäóåìîé íàãðóçêå.

ÏÐÎÂÅÐÊÀ ÄÈÎÄÎÂ

1. Ñîåäèíèòå ÷åðíûé ùóï ñ ãíåçäîì «ÑÎÌ» à êðàñíûé ñ ãíåçäîì «V/ /f» 
ïðèáîðà ( ïîëÿðíîñòü êðàñíîãî áóäåò «+» ).
2. Óñòàíîâèòå ïåðåêëþ÷àòåëü ôóíêöèé â ïîëîæåíèå è ñîåäèíèòå 
êðàñíûé ùóï ñ àíîäîì, à ÷åðíûé ùóï ñ êàòîäîì èçìåðÿåìîãî äèîäà. 
3. Äèñïëåé ïîêàæåò ïðèáëèçèòåëüíîå ïðÿìîå ïàäåíèå íàïðÿæåíèå íà 
äèîäå. Ïðè îáðàòíîì ïîäêëþ÷åíèè ùóïîâ ê äèîäó äèñïëåé ïîêàæåò «1».

ÏÐÎÂÅÐÊÀ ÒÐÀÍÇÈÑÒÎÐÎÂ

1. Óñòàíîâèòå ïîâîðîòíûé ïåðåêëþ÷àòåëü â ïîëîæåíèå h .
2. Îïðåäåëèòå, êàêîãî òèïà ïðîâîäèìîñòè, PNP èëè NPN ïðîâåðÿåìûé
òðàíçèñòîð è îïðåäåëèòå ìåñòîïîëîæåíèå åãî ýìèòòåðà, êîëëåêòîðà è
áàçû. Óñòàíîâèòå âûâîäû òðàíçèñòîðà â ñîîòâåòñòâóþùèå ãíåçäà ðàçúåìà 
íà ïðèáîðå.
3. Äèñïëåé ïîêàæåò ïðèáëèçèòåëüíûé êîýôôèöèåíò h  òðàíçèñòîðà
ïðè òîêå áàçû 10 ìêÀ è íàïðÿæåíèè êîëëåêòîð-ýìèòòåð 3,2 Â.

ÏÐÎÇÂÎÍÊÀ  ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÉ

1.Ñîåäèíèòå ÷åðíûé ùóï ñ ãíåçäîì «ÑÎÌ» à êðàñíûé ñ ãíåçäîì
«V/ /f» ïðèáîðà ( ïîëÿðíîñòü êðàñíîãî áóäåò «+» ).
2.Óñòàíîâèòå ïåðåêëþ÷àòåëü ôóíêöèé â ïîëîæåíèå è ïîäñîåäèíèòü 
ùóïû ïðèáîðà ê äâóì òî÷êàì ïðîâåðÿåìîé öåïè. Åñëè ñóùåñòâóåò 
ýëåêòðè÷åñêèé êîíòàêò ìåæäó ýòèìè äâóìÿ òî÷êàìè (ò.å. ñîïðîòèâëåíèå 
ìåíåå 50 Îì) ïðîçâó÷èò ñèãíàë çóììåðà.

ÈÇÌÅÐÅÍÈÅ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ

1.Óñòàíîâèòå ïåðåêëþ÷àòåëü ôóíêöèé â ïîëîæåíèå TEMP è äèñïëåé
ïîêàæåò òåìïåðàòóðó îêðóæàþùåé ñðåäû.
2.Óñòàíîâèòå â ðàçúåì äëÿ èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû íà ïåðåäíåé ïàíåëè 
ïðèáîðà òåðìîïàðó Ê-òèïà è ñîåäèíèòå ïðîáíèê òåðìîïàðû ñ èçìåðÿåìûì 
îáúåêòîì. Ïðî÷èòàéòå ïîêàçàíèÿ íà äèñïëåå.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ: Äëÿ òîãî, ÷òîáû èçáåæàòü ïîðàæåíèÿ 
ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì âûíüòå òåðìîïàðó, ïðèñòóïàÿ ê 
èçìåðåíèþ äðóãèõ ïàðàìåòðîâ.

ÇÀÌÅÍÀ ÁÀÒÀÐÅÈ ÏÈÒÀÍÈß È ÏÐÅÄÎÕÐÀÍÈÒÅËß

Åñëè íà äèñïëåå ïîÿâèëñÿ çíà÷îê ýòî óêàçûâàåò íà òî, ÷òî íåîáõîäèìî 
çàìåíèòü áàòàðåþ. Îòâåðíèòå âèíòû è îòêðîéòå çàäíþþ êðûøêó, çàìåíèòå 
ðàçðÿæåííóþ áàòàðåþ íîâîé.
Ïðåäîõðàíèòåëü ðåäêî íóæäàåòñÿ â çàìåíå è âûãîðàåò ïî÷òè âñåãäà â
ðåçóëüòàòå îøèáêè îïåðàòîðà. Îòêðîéòå êðûøêó êàê îïèñàíî âûøå è
çàìåíèòå ñãîðåâøèé ïðåäîõðàíèòåëü íîâûì òàêèì æå ïî ðàçìåðó è ïî
ýëåêòðè÷åñêèì ïàðàìåòðàì: 200 ìÀ / 250 Â.

ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÈ

• Ùóïû                                                       HYTL - 060
• Áàòàðåÿ                                                   9Â
• Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè                  HYS004345
• Òåðìîïàðà Ê-òèïà (äîïîëíèòåëüíî)       HYTP -105

1ìêÀ
10ìêÀ
100ìêÀ
10ìÀ

2ìÀ
20ìÀ
200ìÀ
10À

0,8%    1D

0,8%    1D

1,2%    1D

1,2%    5D

Äèàïîçîí Ðàçðåøåíèå Òî÷íîñòü

1ìêÀ
10ìêÀ
100ìêÀ
10ìÀ

2ìÀ
20ìÀ
200ìÀ
10À

1,2%    3D

1,2%    3D

2,0%    3D

3,0%    7D

200
2K
20K
200K
2Ì
20Ì
200Ì

0,1
1
10
100
1K
10K
100K

0,8%    3D

0,8%    1D

1,0%    2D

0,8%    1D

0,8%    1D

0,8%    1D

5%(îòñ÷åò -10D)    10D

Äèàïîçîí Ðàçðåøåíèå Òî÷íîñòü

1ïÔ
10ïÔ
100ïÔ
1íÔ
10íÔ

2000ïÔ
20íÔ
200íÔ
2ìêÔ
20ìêÔ

2,5%    5D

Äèàïîçîí Ðàçðåøåíèå Òî÷íîñòü

1°Ñ
1°Ñ
1°Ñ

* -50°Ñ ... 400°Ñ

* 400°Ñ ... 1000°Ñ

** 0°Ñ ... 40°Ñ

± 0,75% ± 3°Ñ

± 1,5% ± 15°C

± 2°C

Äèàïîçîí Ðàçðåøåíèå Òî÷íîñòü

1Ãö
10Ãö

2ÊÃö

20ÊÃö

± 2,0% ± 1D

± 1,0% ± 1D

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ:
1. Åñëè èçìåðÿåìîå ñîïðîòèâëåíèå ïðåâûøàåò ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå 
âûáðàííîãî ïðåäåëà èçìåðåíèÿ èëè âõîä íå ïîäñîåäèíåí ê ñîïðîòèâëåíèþ 
äèñïëåé ïîêàæåò «1».
2. Ïðè èçìåðåíèè âåëè÷èíû ñîïðîòèâëåíèÿ, íàõîäÿùåãîñÿ â ñõåìå, óáåäèòåñü, 
÷òî ñõåìà âûêëþ÷åíà è êîíäåíñàòîðû ïîëíîñòüþ ðàçðÿæåíû.
3. Ïðè èçìåðåíèÿõ ñâûøå 1 ÌÎì ïðèáîð ìîæåò óñòàíàâëèâàòü ïîêàçàíèÿ â 
òå÷åíèå íåñêîëüêèõ ñåêóíä. Ýòî ÿâëÿåòñÿ íîðìàëüíûì ïðè èçìåðåíèè áîëüøèõ 
ñîïðîòèâëåíèé.
4.Íà äèàïàçîíå 200 ÌÎì ïðè çàìûêàíèè ùóïîâ íàêîðîòêî, äèñïëåé ïîêàæåò 10 
åäèíèö. Ýòî çíà÷åíèå äîëæíî áûòü âû÷òåíî èç ïîëó÷åííîãî ðåçóëüòàòà ïðè 
èçìåðåíèè ñîïðîòèâëåíèè íà ýòîì ïðåäåëå. Íàïðèìåð, ïðè èçìåðåíèè 
ñîïðîòèâëåíèÿ â 100 ÌÎì äèñïëåé ïîêàæåò 101,0 è ïðàâèëüíîå çíà÷åíèå áóäåò 
101,0-1,0=100,0 ÌÎì.

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ:
1. ÍÅ ïîäàâàéòå íà âõîä íàïðÿæåíèé ñâûøå 250Â ýôô. Ïðè âõîäíîì ñèãíàëå 
ñâûøå 10Â ýôô. ñ÷èòûâàíèå âîçìîæíî, íî òî÷íîñòü íå ãàðàíòèðóåòñÿ.
2. Ïðè ìàëûõ âõîäíûõ ñèãíàëàõ â óñëîâèÿõ ñèëüíûõ âíåøíèõ øóìîâ 
ïðåäïî÷òèòåëüíåå èñïîëüçîâàòü ýêðàíèðîâàííûé êàáåëü.

FE

FE

http://acctech.ru/cat/multimetry/

http://acctech.ru/cat/multimetry/

